

Informace o stavbě vodovodu a domovních přípojkách v obci

Vážení spoluobčané,

chtěli bychom Vás touto cestou informovat o nejbližších krocích zhotovitele stavby vodovodu v našich obcích. V současné době se dokončuje hlavní řád vodovodních přípojek kolem hřbitova a začátkem března t.r. by se měly začít budovat domovní přípojky pro občany v ulici Nová a K Zastávce. Všichni majitelé v této lokalitě mají doma projekty domovních přípojek od paní Havelové. Od zástupců firmy VPK Suchý obdržíte cca 1 týden dopředu informaci o provedení domovních přípojek k šachtě, kde budou uvedeny kontakty na stavbyvedoucího. Zhotovitel stavby rozhoduje o způsobu provedení výkopových prací (protlak, výkop). Můžete se obrátit na zhotovitele stavby a dohodnout se na případném propojení na Vašem pozemku. Je však zapotřebí mít připraven výkop pro šachtu. V případě, že v projektu šachtu nemáte a vodoměr budete mít umístěný přímo ve sklepě, výkop vyhotovte dle projektu co nejbliže k Vašemu domu. Část na soukromém pozemku si hradíte sami, zhotovitel Vám vystaví fakturu dle dohody.

Výkopové práce je možné také dohodnout i s p.Jiřím Pačesem na tel. 777 273 204, p. Jakubem Příhodou na tel.728 400 852 nebo Dušanem Michalkem, tel. 731 126 699.



Na prodejně Vodoss Velkoobchod s.r.o., Orebitská 885, 280 02 Kolín IV. u pana Ing.Kubišty je domluvena na letošní rok pro občany z Veltrub a Hradišťka I. cena šachty bez pojezdu Hutira Modulo 1SV A 0,5 t v ceně 11.100,- Kč bez DPH/ks a pojezdové šachty Hutira Modula 1V A 12,5 t v ceně 12.646,- Kč bez DPH/ks. Tyto ceny jsou na rok 2024. Občané z Veltrub a Hradišťka I., po předložení občanského průkazu, kde je vyznačen trvalý pobyt, si je mohou zakupovat jednotlivě na prodejně Vodoss Velkoobchod s.r.o., tel. 777 146 015, 777 145 125, e-mail: jan.kubista@vodosvelkoobchod.cz, [http:// www.vodosvelkoobchod.cz](http://www.vodosvelkoobchod.cz),

Zastupitelstvo obce Veltruby schválilo na svém jednání dne 7.11.2023 usnesením č. 4/11/2023 níže uvedené podmínky :

- Vodovodní přípojku na soukromé části pozemku pořizuje na své náklady odběratel, není-li dohodnuto jinak; vlastníkem přípojky je osoba, která na své náklady přípojku pořídila.
- Pro každou připojovanou nemovitost se zásadně zřizuje samostatná vodovodní přípojka včetně vodoměrné sestavy.
- Pokud bude zřízena vodoměrná šachta, obec Veltruby požaduje použít vodoměrnou šachtu Hutira Modulo. U ostatních typů vodoměrných šachet nemusí dojít k osazení vodoměru.
- Doporučené ochranné pásmo vodovodní přípojky je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny potrubí přípojky na každou stranu 0,5 m.
- Vlastník vodovodní přípojky je povinen zajistit, aby vodovodní přípojka byla provedena a užívána tak, aby nemohlo dojít ke znečištění

vody ve vodovodu tj. nesmí vnitřní vodovod, který je napojen na veřejný vodovod propojit s jiným zdrojem vody (např. na studnu).

- Odbočení s uličním uzávěrem a zařízení pro měření objemu odebrané vody – vodoměr – je majetkem provozovatele veřejného vodovodu. Potrubí přípojky a uzávěry před a za vodoměrem jsou majetkem vlastníka nemovitosti.
- Odběratel není oprávněn manipulovat s uzávěry a ostatními armaturami umístěnými mezi uličním řádem a vodoměrem, oprávněn je manipulovat pouze s hlavním uzávěrem osazeným za vodoměrem.
- Odběratel musí umožnit bezpečný přístup a kontrolu vodoměrné sestavy dle požadavků provozovatele.